
Усаврш ав ање либијск их  
о фи цира н а  Војној  акаде ми ји

Нач ел ни к Во јне а кад емије  бр игадни г енерал  М ла де н Вур -
ун а и ше ф делег ације О ружаних  сн ага Вел ик е  Соција -

листич ке  Народне  Либијске  А ра пске Џ ама хи рије г ен ерал
-ма јор М ук хтар Са лем Абу шевски  пот писали  су  6 .  се -
птембра Уговор  о  школов ању пр ип ад ника оруж ани х сна га
Либ иј е  у  нашим во јн о-образо вним и нституци јама. 

–  О ви м  уг овором Војна  академи ја ће уп ослити вишак
капацитета , а Либ иј а  је земља  к ој а  је  јако  за интересо ва на
за н аш  систе м в ојног  шк олства, п ре  свега  з бог наш их  ква -
ли тета  и  тр адиционалне  с арадње  у  школов ању њ их ових к а -
дрова, из ја вио је  генера л  Вуруна. 

Угов оро м је пр ед виђено  д а  20 ка дет а оруж аних сна га
Ли би је  крај ем ов е  године , н акон у бр заног  курса  е нглеског
је зи ка, пох ађ ају л етачку  о бу ку на хел икоптер им а типа г азе -
ла. Либи ј ск и кад ет и биће упућени  на  школо вање  у  Ср бију
након  зав ршених  ос новних  с ту ди ја, а  на става из  т еорије
летења , као и пра кт ична об ука  извод иће се  н а  енглеском
језику.

Делегацију либијских оружаних снага примио је и ми -
нистар одбране Драган Шутановац. 

J. K.

29

Обе ле жен Дан Вој не по ли ци је

Пов одом 14. с ептемб ра – Дана  В ојне  п олици је,  у Великој
ратној с ал и старог  Ге нералш та ба  одр жан je приг од ан п ри -

јем  коме  су  прис ус твовали др жа вн и сек рeта р  Игор Јовичи ћ  и
наче лни к Генера лштаба  ВС г ен ер ал-пот пук овник  М илоје
Милет ић са  чл анови ма  колегијум а.

Том пр иликом начелн и к Управ е Војне  полиц иј е бриг ад ни
гене рал Ђ ур о  Ћелић го дину из ме ђу два  п разни ка  оцени о  је  као
веома успеш ну. П ре ма  његовим  р еч има, Војна  полиција  је
током  протекле год ине до бил а  норма тив ни  оквир за своје  де -
ловање, а из вр шила је  ус пешно  св е задатке  који с у пред њ ене
припадник е  постав ље ни. 

А.  П .

Прен е то право  
ко ришћења  војних  
к  ом плекса у   Су бо тиц и

Нач ел ни к Оде љења у  Војногр ађ ев инском центру  „Б е -
оград”  пуковник  С теван  Марти но вић  и помоћник гра -

до на чел ника Суб отице Душко  Гуслов п отп и сали су 1 3.
септембра  записник о  пр еносу прав а  коришћењ а д ва  вој -
на ком пл екса  у  том  град у. 

У фебр уа ру  ове  го ди не Гра д С уботиц а з акључ ио је
уговоре  са Дирекци јом за  и мо вину Р еп уб лике Срби је о
ку повин и н ек адашње  к ас ар не „Наро дни хер ој  П етар
Драпш ин” и  во јног  полиго на  „Рада но ва ц”. 

Према реч им а пуков ник а  Ма рт иновић а, сре дс тва до -
биј ена  о вим п ут ем  Ми нистар ст во  одбра не иско рис ти ће
за опр ем ање и м од ер низаци ју   Во јс ке Србиј е,  за побо љ -
ша  ње  материјалног  по лож аја с вој их пр ип а дни ка и с там -
бено  об езбеђењ е  пен зионисан их  и акт ивн их при падника
М О и  ВС.

Суб отич ка  локална  самоуп рава , како је реч ено ,
препо знала је вел ик у  ра зв ој ну шансу  у  ко ришће њу  не -
пер  сп ек ти вн их во јн их  комплекса  и у т о м  по гл еду, ј една је
о д  на јан гажова нијих  у Републиц и С рбији.

Изражавајући задов ољ ство ус пешно р еа ли зован им
по сл ом , помоћник градона че лн ика Душк о  Гу слов је  н а гла -
сио  да  ће Град  ов ај атр актива н пр остор  пон удити  ин ве -
сти торима.

На  територији Су бо тице у по нуд и  се налазе ј ош  чет -
ири в ој на комплек са, касар на  „Кос та  Нађ”, Дом војске  и
д ва  стре лиш та, „Хра ст овача” и „Алекса нд ро ви сал аши ”,
за к оје се  о че кују п ону де. 

Б .  М. П.

Сарад ња  с а СОС канало м

Државни  с екретар  др  Зоран  Јефтић и д ир ек тор СОС
кан ала  Д рагиша  Ковачев ић , потп исали су  7. сеп тем -

бра  Пр отокол о  сар адњи ко јим је п редвиђ ен о  да  се акт -
ивности вој но г сект ора,  кој е се тичу с пор та ,  емитуј у на
програм у  једине сп ортске  телевизи је у з емљ и. 

– Протокол нуди м огу ћн ост за  презентац и ју  с ве га
шт о  се дешава у о бласти  војног  с по рт а, физ ичк е о буке
и  с ли чних акти вн ос ти. Њи ме смо р еализо вали договор
од пре  м есец дана , про налаже њем  заје дн ичког интере са
за  пр ом о ци ју  в ој ног сп орта, чи ме смо  ту  о бласт подигли
на  виши  ниво. На редне г од ине, кад усле ди проф -
есионали за ци ја  војске ,  зн ачај ак тив ности у овом  с ек тору
биће  ј ош ве ћи  –  објаснио је д р Зора н  Јефтић.

Потпис ив ањем Прот око ла  о сара дњи био ј е задо -
во љ ан и  Др аг иш а Ковач ев ић . – И  до  с ада, дод уш е ад-хок,
пра тили смо акт ивнос ти  војске , а пош то се на ша теле -
виз ија опред елила ис кључиво за  дом аћи спор т и  к ако з а
нас нем а неваж ни х  ве сти, би ло је сас вим  логично,  да
после школских  и  студе нтски х,  по светим о пажњу  и в ој -
ним т ак ми чењима  –  рекао ј е  директор  С ОС  ка нал а. 

A. J. 


